

华盛顿地铁停运 上班族“哭了”

美国首都华盛顿地铁系统从当地时间16日0时至17日上午5时全线停运。停运期间，地下电缆系统将接受安全检查。作为日运载乘客70万人次的地铁，它的停运让上班族颇为头疼，纷纷吐槽“上班难”。



3月16日，因为地铁停运，华盛顿的大街上堵车现象十分严重，反倒是骑自行车出行更为方便快速

华盛顿地铁停了，上班族怎么办？

华盛顿地铁是仅次于纽约的全美第二大地铁系统，共设6条线路，91个站。

路透社报道，华盛顿地区三分之二的联邦政府工作人员搭乘地铁上下班。埃德·埃茨科恩就是其中之一。

埃茨科恩说，地铁停运，他和同在政府部门工作的妻子都不知道该怎么去上班。“今晚，我们得想出办法。”

尽管对出于安全考虑的停运表示理解，埃茨科恩依然认

为：“对于我们这些通勤人员而言，(没有地铁)太不方便了。”

“我住得很远，地铁是我唯一能够抵达(华盛顿)的工具，”家住弗吉尼亚州匡蒂科的联邦政府员工雷吉娜·史密斯说。她希望能够在家办公。

当地广播预测，地铁停运将导致地面交通出现混乱。梅伊萨·杜尔说：“明天我肯定得开车，路面会很乱，我计划提前30分钟出发。”

据美联社报道，为了缓解可能出现的地面交通压力，人事管理局

15日宣布，停运当日，员工可以请假或在家办公。

地铁停运虽然给上班族造成不便，对提供打车服务的公司而言却是个好消息。总部设在旧金山的出租车公司利夫特认为，当天打车需求将会飙升。该公司称，将为首次用车乘客减免20美元费用。

打车服务公司优步说，停运期间将对华盛顿地区打车加价予以限制，不得超过原价的3.9倍。同时，公司将在华盛顿、马里兰州和弗吉尼亚州扩大拼车服务范围。

停运原因：不久前地铁站电缆起火

华盛顿议员杰克·埃旺说，这是华盛顿地铁投入运营40年来，首次因非天气原因全线停运。

华盛顿都会区交通局总经理保罗·维迪菲尔德介绍，本次地铁停运是由电缆起火事件引起。

14日，在距离白宫仅几个街区的地铁站发生电缆起火，导致途经此站的三条线路出现延误。这次起火与去年发生的华盛顿地铁烟雾事故相似。

去年1月，电路问题导致市中心地带儿童广场站隧道中突然出现浓烟。受困列车中的一名女乘客不幸身亡，80多名乘客入院治疗。

维迪菲尔德说，华盛顿地铁系统一直有设备故障、起火等问题。停运期间，600条地下电缆将接受安全检查。“尽管对公众造成危险的可能性很低，但安全

隐患不容忽视，我们必须立即采取行动”。

一些上班族认为，停运或许是件好事。尽管对出行造成影响，但说明地铁公司开始重视地铁安全问题。

运输部长安东尼·福克斯去年10月将地铁安全监管纳入联邦交通管理局工作范畴。这是美国地铁系统首次在安全问题方面接受联邦直接监督。

上世纪80年代以来，国家运输安全委员会针对地铁事故展开了11次调查。地铁事故迄今为止共导致18人死亡。

据新华社

全省版 广告 025-84519772

招标公告

正太集团有限公司泰州地区项目木模板及杉木木方进行公开招标，合同估价约500万，具体详见公司网站www.ztjt.com.cn的招标公告。请供应能力强，具有独立订立及履行合同能力的供应商报名。联系人：王先生，联系电话：13805268175

精品品质升级 实价恒大“金三”约惠全城

时值“金三”旺季，南京楼市迎来新一轮疯狂的抢购热潮。随着楼市需求进一步扩大，各大楼盘价格都有所上调，各种品质户型更是走俏市场。恒大地产为回馈全国购房者，于“金三”开头重磅推出“精品品质升级”计划，旨在为更多的购房者献上高品质、高性价比的优质精装住房。



精品品质升级 恒大实价惠民

作为中国精装修住宅的领导者企业，恒大的精装产品始终受到市场热捧，此次恒大再次推出前瞻性住宅产品精装修标准，既是其住宅产品的一次全新升级换代，又是其全面提升企业精品战略的前奏。

所谓“精装房”，并不是简单的装修材料的堆砌，而是代表着一种更高的生活品质。在室内设

计方面，恒大聘请全国知名装修设计团队亲自操刀，在装修空间实用、材料优质、视觉美观、人性细节、使用耐久、施工工艺等角度，对房间进行“量身定做”，并且总结、创新各方经验，令户型装修在审美与实用中完美平衡，造就出了恒大专属的美学空间。

其中，室内装修选材全部采用国内外知名建材品牌。并与近

百家品牌携手，建立品牌战略合作，采用全球统一采购、统一配送、绿色环保材料统一装修、施工质量全程严格把关的完善体系。将6000余条精品标准贯穿于项目建设始终，保证了装修材料的安全性与可靠性。另外，每个项目的9A精装样板间也对外开放，让购房者可以实景看房，预见将来入住的精装品质。

恒大品质大盘 派送十亿购房礼

就现阶段而言，南京市改善客群大热，恒大翡翠华庭与恒大华府作为主城区内的改善优质盘，以高性价比的亲民姿态和优异的豪宅品质赢得多方赞誉。目前，坐落于主城区政务核心区域的恒大华府，紧邻小行地铁站，更有十余线公交，临近虹悦城、南京南站等多个繁华商圈。据了解，恒大华府在售5#楼230m²地暖精装五房，折后均价26500元/m²，另有70-285m²华府金街商铺在售！

其中，恒大翡翠华庭作为玄武区难得一见的豪宅典范，倾力打造3万m²皇家园林、5万m²

商业街区及社区中心等系列成熟配套，周边1、6号线（规划中）便利通达，旨在为居者打造一站式的高端人居。目前5#楼王的200m²全地暖精装五房应市加推，另有13-14#全新30-220m²翡翠街铺即将发售。目前，案场正推出“五重置业豪礼”包括：一重礼：购房送家私券，高达20万；二重礼：现成功推荐购房，即可获0.6%成交额奖励；三重礼：新客户购房享99折；四重礼：购房享契税补贴（限200m²）；五重礼：微信朋友圈集赞送大礼。

此外，坐拥卧龙湖畔的恒

大金碧天下，以其优美的居住环境、生活配套等诸多优势，创造溧水热销传奇！恒大金碧天下推出4900元/m²起，住149-160m²精装湖景阔居，购指定F3#10号房源送高达6万元品牌家私券。

三月暖春季，恒大送好礼，十亿红包大派送！享高性价比、高品质精装，购房更送品牌家私券，还有实体样板间恭迎品鉴。恒大地产正以打造精品生活为指引，以强大的品牌实力为保障，去开创中国商业住宅的新篇章！（备注：文中涉及面积皆为建筑面积。）